
 :-     زكاة الإبل 

       وطالع   5تبدى من   = الابل 

  1=  نحسب خمسةعلى كل رأس  1 =5

 15 /  15 = 2     

15 / 15  / 5 1 =  3  

15 /  15  /  5 1 /  5 1  = 4  

  بنت مخاض  لين هنا حلو    =25=    5  5  5  5  5

 هذي تحفظ بالتسلسل ولها ربط ذهني 

 

  ثم شاب ياخذاللبن ثم يشرب المخاضالولادة وبتبدءا  الحياة 
    ((60//40// 30// 20 )) لاحظو التسلسل ثم جد جدع حقه 

 سنه  أول الحياة  25= بنت مخاض / 1  

  سنتان    36=  بنت لبون / 2

 

   ثلاث سنوات  46= حقه / 3

 

  61=   جذعه  / 4

 _________________________________________ 

 

    لو حفظنا التسلسل بالأعلى هذا حلو 

  61 على 15ثم نزيد 

    بنتا لبون    =76

   15    نزيد 

               حقتان=91

 

نرجع للتسلسل بس نترك الصغي 

 والكبير  وناخذ من

 الترتيب الي بعدو بنت لبون   وحقه

  بنت مخاض 36أي رقم   اقل من 

 

  بنت لبون 6 4أي رقم اقل 

 

 حقه  61أي رقم اقل 

 

  

  5 نزيد 5

 5 نزيد 10

 5نزيد 15

 5نزيد 20

  بنت مخاض 25

__________

__ 

  بنت لبون 36

   حقه46

__________

__ 

 جذعه    نزيد 61

15 

  15   نزيد 76

91 

 مفاتيح الجداول 

 ــنم 40غــ

 ــر30 بقــ

 ـل5أبـ= 1

 

 جوااانا


